Priklad na nejmensi spole¢ny nasobek
Naleznéte nejmensi spolecny nasobek cisel 1155 a 2275.
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Priklad na nejmensi spole¢ny nasobek
Naleznéte nejmensi spolecny nasobek cisel 1155 a 2275.
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Priklad na nejmensi spole¢ny nasobek
Naleznéte nejmensi spolecny nasobek cisel 1155 a 2275.

Nejprve nalezneme pomoci Euklidova algoritmu nejvétsiho
spoleéného délitele ¢isel 1155 a 2275.
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Nejvétsim spolecnym délitelem Cisel 1155 a 2275 je posledni
nenulovy zbytek v Euklidové algoritmu.



Priklad na nejmensi spole¢ny nasobek
Naleznéte nejmensi spolecny nasobek cisel 1155 a 2275.
Nejprve nalezneme pomoci Euklidova algoritmu nejvétsiho
spoleéného délitele ¢isel 1155 a 2275.
2275 = 1-1155+41120
1155 = 1-1120+35
1120 = 32-3540

Nejvétsim spolecnym délitelem Cisel 1155 a 2275 je posledni

nenulovy zbytek v Euklidové algoritmu. To jest,

ged(1155, 2275) = 35.



Priklad na nejmensi spole¢ny nasobek

Naleznéte nejmensi spolecny nasobek cisel 1155 a 2275.
Nejprve nalezneme pomoci Euklidova algoritmu nejvétsiho
spoleéného délitele ¢isel 1155 a 2275.

2275 = 1-1155+41120
1155 = 1-1120+35
1120 = 32-3540

Nejvétsim spolecnym délitelem Cisel 1155 a 2275 je posledni
nenulovy zbytek v Euklidové algoritmu. To jest,

ged(1155, 2275) = 35.

Nejmensi spolecny nasobek Cisel 1155 a 2275 pak obdrzime jako
11155-2275]  [1155-2275]

lem (1155, 2275) = - = 75075
cm(1155, ) ged(1 155, 2275) 35




Priklad na nejmensi spole¢ny nasobek
Naleznéte nejmensi spolecny nasobek Cisel 276 a 483.




Priklad na nejmensi spole¢ny nasobek
Naleznéte nejmensi spolecny nasobek Cisel 276 a 483.
Nejprve nalezneme pomoci Euklidova algoritmu nejvétsiho
spole¢ného délitele Cisel 276 a 483.




Priklad na nejmensi spole¢ny nasobek
Naleznéte nejmensi spolecny nasobek Cisel 276 a 483.
Nejprve nalezneme pomoci Euklidova algoritmu nejvétsiho
spole¢ného délitele Cisel 276 a 483.

483 = 1-276+4 207




Priklad na nejmensi spole¢ny nasobek
Naleznéte nejmensi spolecny nasobek Cisel 276 a 483.
Nejprve nalezneme pomoci Euklidova algoritmu nejvétsiho
spole¢ného délitele Cisel 276 a 483.

483 = 1-276+4 207




Priklad na nejmensi spole¢ny nasobek
Naleznéte nejmensi spolecny nasobek Cisel 276 a 483.
Nejprve nalezneme pomoci Euklidova algoritmu nejvétsiho
spole¢ného délitele Cisel 276 a 483.

483 = 1-276+4 207
2716 = 1-207+69




Priklad na nejmensi spole¢ny nasobek

Naleznéte nejmensi spolecny nasobek Cisel 276 a 483.
Nejprve nalezneme pomoci Euklidova algoritmu nejvétsiho
spole¢ného délitele Cisel 276 a 483.

483 = 1-276+4 207
1-207+69

276




Priklad na nejmensi spole¢ny nasobek

Naleznéte nejmensi spolecny nasobek Cisel 276 a 483.
Nejprve nalezneme pomoci Euklidova algoritmu nejvétsiho
spole¢ného délitele Cisel 276 a 483.

483 = 1-276+4 207
2716 = 1-207+69
200 = 3-69+0

Nejvétsim spolec¢nym délitelem Cisel 276 a 483 je posledni nenulovy
zbytek v Euklidové algoritmu.



Priklad na nejmensi spole¢ny nasobek

Naleznéte nejmensi spolecny nasobek Cisel 276 a 483.
Nejprve nalezneme pomoci Euklidova algoritmu nejvétsiho
spole¢ného délitele Cisel 276 a 483.

483 = 1-276+4 207
2716 = 1-207+69
200 = 3-69+0

Nejvétsim spolec¢nym délitelem Cisel 276 a 483 je posledni nenulovy

zbytek v Euklidové algoritmu. To jest,
ged(276, 483) = 69.



Priklad na nejmensi spole¢ny nasobek

Naleznéte nejmensi spolecny nasobek Cisel 276 a 483.
Nejprve nalezneme pomoci Euklidova algoritmu nejvétsiho
spole¢ného délitele Cisel 276 a 483.

483 = 1-276+4 207
2716 = 1-207+69
200 = 3-69+0

Nejvétsim spolec¢nym délitelem Cisel 276 a 483 je posledni nenulovy
zbytek v Euklidové algoritmu. To jest,

ged(276, 483) = 69.
Nejmensi spolecny nasobek Cisel 276 a 483 pak obdrzime jako

276 -483)  |276 - 483
lem(276, 483) = - — 1932
cm (276, 483) gcd(276, 483) 69




